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TAROM și reprezentanții personalului navigant au ajuns la un acord 
pentru derularea operațiunilor în regim normal 

București, 9 iulie 2024 – Compania TAROM a continuat dialogul cu reprezentanții 
personalului navigant, în urma situației de luni, 8 iulie, prin care numeroase zboruri au fost 
anulate, ca urmare a declarațiilor individuale de inapt pentru zbor a personalului navigant, și 
anunță încheierea unui acord pentru normalitate și derularea operațiunilor de zbor în regim 
normal. În dimineata zilei de 9 iulie toate zborurile regulate, atât pe rute interne, cât și 
externe, se desfășoară conform programărilor de zbor.  

În continuarea dialogului între Consiliul de Administrație al companiei și reprezentanții 
personalului navigant TAROM, în cadrul întâlnirii de lucru comune s-a ajuns la un acord pe 
aspecte de natură salarială invocate de personalul navigant. Măsurile agreate vor fi negociate 
în cadrul Contractului Individual de Muncă cu membrii echipei.  

Revenirea la programul normal de zbor  

În urma situației întâmpinate luni, 8 iulie, aceea de anulare a numeroase zboruri ca urmare a 
declarațiilor individuale de inapt pentru zbor a personalului navigant, compania TAROM își 
cere scuze pasagerilor săi pentru tot disconfortul creat și depune toate eforturile pentru a 
reduce impactul pe care această situație îl are asupra planurilor lor de călătorie.  

Compania a oferit alternative pentru pasagerii afectați de aceste anulări, iar echipa de 
asistență este în contact direct cu pasagerii pentru a oferi informații detaliate privind 
reprogramarea zborurilor, rambursările sau alte opțiuni disponibile.  
 
 
Despre TAROM 
Compania Naţională de Transporturi Aeriene Române - TAROM a fost înfiinţată în anul 1954 şi îşi desfăşoară 
activitatea sub autoritatea Ministerului Transporturilor, fiind membră a Alianţei SkyTeam din 25 iunie 2010. 
Transportatorul Național al României deține o flotă de 18 aeronave și are în portofoliul său un număr de 70 de 
destinații operate cu aeronave proprii sau deservite de partenerii săi code share. Din anul 1993, TAROM este 
companie membră a Asociaţiei Internaţionale a Transportatorilor Aerieni (IATA). Mai multe detalii despre 
produsele și serviciile oferite de compania TAROM pot fi obținute accesând site-ul www.tarom.ro sau apelând 
gratuit Serviciul Call Center la numărul de telefon 004 021 99 78. 
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